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623 responses

Publish analytics

IO copy

Academic Year

623 responses

@ 2023-24
@ 2022-23
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Name of the student

623 responses

Nema sahu

Sumitra

Ganeshwari paikara

Kunti paikara

RITU PAIKARA

VIVEK KUMAR GAYAKWAD

Lokesh kumar

Hemeshwari patel

NIKITA PAIKARA

UKESH KUMAR YADAV

UMA

Anita prajapati

Seema sahu

Parmeshwar

Manjeet Kumar

Payal sen

Garima sahu

Pooja bag

Sulochana kaiwartya

Hemant purena

Jitendra Kumar

https://docs.google.com/forms/d/1SehOcAl73du9BGMJIBHpc7zG5Tau7negs7oJfj8aWh5E/viewanalytics

2/37



1/2/25, 1:38 PM Feedback Form for Students (2023-24)

LIKESHWAR PRASAD
Durgeshwari verma
Vinita Paikara
Yogesh paikara
Pinky

Sarita maratha
Kamlesh

Arti sahu

Mamta manjhi
Manish Kumar Sahu
Devsharan yadav
Sarojani Paikara
Durgesh Kumar
TEKRAM

Dileep Kumar sahu
Arvina Jaiswal
Anita thakur
Tanusha kosle
ALKA PAIKARA
Seema rajak
Mukesh kumar
Arti

Pushpa Paikara /
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Durga Prasad Yadaw
DHANANJAY SHRIWAS
Isha Maratha
Falguni soni
Santoshi

Alisha paikara
Vishal

Mamta majhi
Dharam singh
Dushyant Kumar
Anika Kumari Paikara
Tanusha

Prem Lata
Umaleshwari

Ritu ghritlahare
Jyoti Ratre

Anika

Nilam Sahu

Kunti

Brihaspati Kaiwartya
Ojal sahu

Sarojani paikara

Rajesh Kumar /
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Gayatri

Yuvraj

Sanjana miri

Anil Kumar

Ranjit Kumar

Dinesh Kumar

Parmeshwari kaiwartya

Aaryan

LAKESHWARI

Dikeshwari

Annapurna paikara

Keshav kumar

Kritika patel

Priyanshu Dahariya

CHANDKUMARI

Girja kumari

Saurabh kumar koshle

SANIYA

PANKAJ KUMAR

Ojal sahu

Devendra Singh Kshatriya

Dikesh patel

Mahendra kumar
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Ghanshyam ajay

Shyam chand

JITENDRA KUMAR

Rahul

Namrata tendulkar

Rupesh Kumar Nirmalkar

KAVITA

Komal Sahu

Nisha kurre

RAHUL SAHU

430 more responses are hidden
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Fathers Name

623 responses

Vishal ram sahu

CHANDAN SINGH

Jaysingh

Santosh Kumar

Vishram prasad bhoi

Ramkumar paikara

SAHEB LAL GAYAKWAD

Ramesh singh

Shankar Lal

Suresh Kumar paikara

MOHAN LAL

Ramkumar

KUMAR SINH

Radheshyam

Sohan

Ramkishun sahu

Mohan sen

RAMKRISHNA

Dinesh kumar sahu

Ramratan kaiwartya

Uchitram banjare
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Ajit Kumar Patel
Nanki ram
MAHETTAR SINGH
Chhavilal sahu
Vishram das Manikapuri
Tarachand Verma
Tribhuvan sing

Dev Kumar
Visambhar maratha
Dindayal manjhi
Lilaram madhukar
Radheshyam
Kaushal Prasad Sahu
Kejram yadav
Maheshram
SUNDAR LAL
Santosh Kumar sahu
Ashok Jaiswal

Kirit das

Gujral thakur
Achchhe lal rajak
Amrit lal

Dayaram paikara /
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Gaursingh

Devnarayan yadaw

ASHOK SHRIWAS

Shivkumar

Gangaram

Rohit kumar soni

Uchitram

Raju Dahariya

Dindayal majhi

Salik ram

Govardhan Yadav

Mithalal

Manharan ghritlahare

Moti lal

Ajay Kumar Ratre

Janak ram

Bisahu ram paikara

Manbodhi kaiwartya

Resham lal

Sohan lal

Balram patel

Mitthu lal

Gopal ram
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Neelshyam

Sukalaha

Mani Ram miri

Vidyacharan

Dukhu ram

Ramnarayan sahu

Krishna sahu

Jethuram

DAULATRAM

hirday lal jaiswal

RAJENDRA KUMAR YADAV

DEVNARAYAN

Mahesh Kumar

ITVARI

Dev Das Manikpuri

Kashi ram

Hari Ram Patel

Ashok dahariya

BHAGIRATHI

Barsati lal

Paras ram koshle

BONIRAM SONI

Bholaram
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LAKHAN LAL

Jatiram

Late Gulab Singh Kshatriya
Narayan patel

Umend ram

Mohar sai ajay

Prem singh paikara
CHHAT RAM

Kunwarsingh

Kamal lal

423 more responses are hidden

Class |_|:| Copy

623 responses

@ BA

@ B.SC.(BIO)
\ ® B.Sc. (MATHS)
x @ B.SC.(IT)
& A @ B.Com.

@ M. A. (Economics)
@ M. A. (Political Science)
@ M. A. (Sociology)

12'W
Class Year / Semester* IO copy
623 responses
@ PART -
@ PART- I
® PART-1II

@ st Semster
@ 3rd Semester
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E-mail ID

623 responses

khemanverma59@gmail.com

bhoikamlesh89@gmail.com

tanushakosle@gmail.com

nemasahuji@gmail.com

anikapaikara@gmail.com

bhanjansingh@gmail.com

osahu6765@gmail.com

narendradhruw924@gmail.com

gayatripaikara46@gmail.com

ritupaikara22@gmail.com

lokeshdhruw238@gmail.com

hemeshwaripatel104@gmail.com

paikarasuresh9@gmail.com

aartisahu20a@gmail.com

paikaranikita@gmail.com

paikarapushpa9@gmail.com

ukeshkumaryadav57@gmail.com

umakawar121@gmail.com

mkprajapati0905@gmail.com

jagannathdiwan03@gmail.com

deewansaurabh8@gmail.com
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ypankajkumar705@gmail.com

mp053928@gmail.com

kumarjitendrayadav2000@gmail.com

manjitratre28@gmail.com

payalsen0501@gmail.com

chandrashekhar2617@gmail.com

fullgaming314@gmail.com

poojabag286@gmail.com

bharoshkewat07@gmail.com

hemantpurenal190@gmail.com

ajeetkumarptl1985@gmail.com

Jitendrak9753@gmail.com

likeshwarprasad25@gmail.com

bhuneshd2@gmail.com

paikaravinita315@gmail.com

ypaikara28@gmail.com

zorodb357@gmail.com

anilbhartiramtala@gmail.com

yaminiverma502@gmail.com

Pavanamajhi89@gmail.com

parmanikumarkewat168@gmail.com

paikarakunti8@gmail.com

manishsahu22219@gmail.com
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devsharanyadav236@gmail.com

sarojanipaikara2020@gmail.com

tekram646@gmail.com

Rukhmanishu388@gmail.com

sahudileep2003@gmail.com

arvinajaiswal20@gmail.com

rudramanikpuri80@gmail.com

at6713312@gmail.com

anitn6540@gmail.com

alkapaikra301@gmail.com

sr5691648@gmail.com

shivkumarshivkumar08377@gmail.com

tikeshwarpatel1112@gmail.com

kanchansahu0918@gmail.com

shekharkumarmahilange94@gmail.com

yadavjirohitkumar80@gmail.com

durgaprasadyadaw04@gmail.com

dhananjayshriwas14@gmail.com

pappusony445@gmail.com

santoshrao00802@gmail.com

jaikishankaiwartya1243@gmail.com

shankarsonwani807@gmail.com

nimalbanjare@gmail.com
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pawanmajhi707@gmail.com
nemasahuji@gmai.com
pawanamajhi89@gmail.com
dharamsinghsidar57@gmail.com
dushyantchhotu8@gmail.com
ramavatarpaikara@gmail.com
plata8023@gmail.com
priteshsahu28@gmail.com
umaleshwaripaikara@gmail.com
sarlakaiwartya2000@gmail.com
jyotiratre330@gmail.com
ay0383607@gmail.com
Nilamsahu2002@gmail.com
manbodhikewat3@gmail.com
sv134904@gmail.com
patelanishapatel3@gmail.com
netirajesh082@gmail.com
paikaraparmeshwar46@gmail.com
ganganishad027@gmail.com
yuvrajyuvrajnishad8078@gmail.com
sanjanamiri83@gmail.com
anilkumardadsena969@gmail.com

durgeshsahu7747@gmail.com /
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voleshwar@gmail.com
ramjijaishriramé@gmail.com
ajay9275955@gmail.com
ranjitkoshle2001 @gmail.com
nj47424@gmail.com
parmeshwarkenwat00@gmail.com
vivekgayakwad96@gmail.com
aryanbramhaday2004@gmail.com
lakeshwaripaikara74@gmail.com

sunilmanikpuri003@gmail.com

397 more responses are hidden

Give your important suggestions to improve the organization

1. Status of completion of courses in the college. I_D Copy

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
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2. How well did the professors prepare for the classes? ID Copy

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

3.Communication ability of the professors. I_D Copy

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

4. How is the point of view of the professors towards education? I8 copy

@ Bellow Average
@ Average
@ Good
9.8% @ Very Good
@ Excellent

623 responses

Ny
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5. Fairness in the internal assessment process by the professors. |_|:| Copy

623 responses

@ Bellow Average

@ Average
@ Good
@ Very Good
8.3%
@ Excellent
51.8%
6. Discussion by the teacher regarding your performance in the |_|:| Copy

assessment.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

———

7. The college takes an active interest in promoting internship, student ID Copy
exchange, field visit opportunities for the students.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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8. The teaching and counseling process in college helps you with
cognitive, social and emotional development.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

‘

9. College offers many opportunities for learning and reading.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@ Very Good
8.2%
@ Excellent

10. The professors inform you about your expected competencies,
course outcomes and program outcomes.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@® Very Good
8.2%
@ Excellent

49.8% .
14.4%

https://docs.google.com/forms/d/1SehOcAl73du9BGMJIBHpc7zG5Tau7negs7oJfj8aWh5E/viewanalytics

IO copy

IO copy

IO copy
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11. Your mentor/teacher gives directions along with the task assigned to

you.*

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

12. The professors explain the concepts through examples and

applications.

623 responses

9.8%

9.6%

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

13. The professors identify your ability and encourage you to complete it

by giving challenges according to your level / ability.

623 responses

@ Bellow Average
@® Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1SehOcAl73du9BGMJIBHpc7zG5Tau7negs7oJfj8aWh5E/viewanalytics

IO copy

IO copy

IO copy
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14. The professors are able to help you identify and overcome your I8 Copy
weaknesses.

623 responses

@ Bellow Average

@ Average
@ Good
@ Very Good
@ Excellent
14.8%
15. The college endeavors to involve the students in monitoring, ID Copy

reviewing and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

_—
50.6% v

16. Colleges/professors use student-centered methods, such as I8 copy
experiential learning, participatory learning and problem solving methods,
to enhance learning experiences.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
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17. The professor encourages you to participate in extra-curricular |_|:| Copy
activities.
623 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

18. For your employability, efforts are made by the institute/teachers to I_D Copy
develop soft skills, life skills and employability skills.

@ Bellow Average
-, @ Average
' @ Good
. @ Very Good
@ Excellent

19. Teachers use ICT equipment's like LCD projectors, multimedia etc. I_D Copy
while teaching.

623 responses

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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20. The overall quality of the teaching-learning process in your college is. I8 Copy

623 responses

@ Bellow Average

@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
21. Sports activities are conducted in the college. I_D Copy
623 responses

@ Bellow Average

@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
22. Cultural/literary programs are organized in the college. |_|:| Copy

623 responses

@ Bellow Average

@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
‘
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23. Books are made available by the library as per the syllabus. |_|:| Copy

623 responses

@ Bellow Average

@ Average
@ Good
@ Very Good
@ Excellent
24. The physical facilities of the college are in condition. I_D Copy

623 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

25. Status of IT infrastructure in the college. |_|:| Copy

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent

e
4
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26. The grievances are redressed in a timely manner in a transparent |_|:| Copy
manner in the college.

623 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent
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27. Give 3 observations/suggestions to improve the overall teaching-learning/co-
scholastic experience in your college.

623 responses

Good

Good

Very good
Very good
Yes

Excellent
Excellent

No comments

good

All good

Average

We should pray in college.

DRS college Kasdol

very good

Discipline

Suggestions to improve the overall teaching learning
Good Best

College is good

Drs kasdol college
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In my college life along with study 'l and my friends enjoyed a lot of other things

Very Good

D. R. S. College Kasdol

Good college

Yes

Learning and teaching is very good

Suggestions to improve the overall teaching

College is good college

Ok

Our college is very good

Excellent college

Nice study of the course

Learning is very good

NO More changes

Nice college A D

In this college learning and teaching is very good and college environment is good

Gardening and study and sports, social and cultural activities

Try to reacl erey studen and for thier doublts

Great

Required to teach all subjects

Without college no knowledge

Verry good

01 Tt NHIR & SAFRIHH ITHRU BT SUANT UgTs & &F H H e
02 Tt ST B e & Tl SRee 31 TR R $3 NHaR T i & Pl HH S W8 AT B %
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03 B3 Ht AP B Ugd I I Ufderd B & Hf Jet P T U 1T
Ugal 91 o T D1 BT 3T Th HH H Had 100 I & 967 b1 T8 8 UR 31T 150 S| BT TSI
B A B 934 Al T 78T T a1l D) b e foadl IS ol Uars B B 7 @

1 use better graphics and visual media to engage students well. 2 try to reach every student
ask for every doubt. 3 make teaching a two way interaction.

Life Ne pali ke Kuchh karna hai
Average

College mein Shiksha gunvatta ke sudhar ke HTY-HT1Y kadhai niyam banana jaruri hai kyunki
jitna bhi dhila college mein chal raha hai vah aur shayad hi hoga yahan koi niyam Kanoon na ke
barabar hai

Isiliye student aur teachers donon ko milkar ek sashakt Kanoon ke sath Shiksha gunvatta per
Vishesh Gyan dete hue college ko cigaret se a plus Tak pahunchana ham sabki Vishesh
jimmedari hona chahie

Hame apane college ko achha banane chahiye

(1)Kindly give more project and real time problem to solve.(2)courses can be more research
oriented. (3)new technology monthly update can be given.

Improve teaching skills

1. Tt Rrerapt T Frde & o oo B & Ul orua diad &1 weft wifd U o T3, o, wgard
3R Anfexi® & =U & ure oY |

2. Frafd =0 @ ol 3R Fraffrd iy o fR o aTel BT 1 Hidw 7 s |

3. T Sita forara g, e o OR1 9 &R U |

e T {8 3181 ], T3 It af S/ S99 S |

Siad & 378X U9l H, TS & BT JolrH |

% & TIOT I F, aor w0t § firedr S|

el Tl Fofdl H % 9 J, Teb fe e T S S |

T OTE 1 YA, SIRT o3 ol gordl S |

T e o &, Rie e I T SR a1 4}, S g

HIaw BT & JHT Y1 &1 Ut &1 Saa=IT H1 1T

Educator need
We need class room for study we have no any class room for msc mathematics students

Lack of teachers
Communication facilities
Focus on students weakness
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Dictol H TR DI YD DI HIET Gl § 37 GXAD! DI HHR 39 THAT BT THTYM b 5
Tl §

01 classes should be taken regularly
02all subjects should be studied
03Think about the bright future of the student|

Teaching nice

Best study

THR Piaol # e/ HHT
Tt fob T
% gl

My college teacher is very nice teaching for students

Their is Quality check Program has to be held in future for the Teachers. And from your side be
sure to make a website or something else so that every budget should be clear and
transperant to the students so that their is no quality related issue raises in the product that
the college showed you in the past, they showed product was good quality. But it was the
worst quality product that we got for our use that was provided by the College. (Just an
example please check, the quality of the product of the sports department).

And i know this a just ongoing process that you made this feedback form. And | am Damn Sure
from mine Side that nothing will be changed in future.

Book teachar room
English teacher

Late DRS college kasdol

1 B &I UIE & I/ BT TP = UidHIUd UaH B
2 BT DI UTS! BT UTA B o oTU STaRgDh A o1 A
3 UT6 & IR0N &l & TG

Librery fasility is poor and education slow and books librery.
Fantastic

extra class lib ki Suvidha

new book nhi milti from time

College me every thing perfect hai

Teacher
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Good experience

Very Good

1. Good Library 2. good laboratory 3.good teacher
Every thing is good

1.Use better graphics and visual media to engage student well..
2.Try to reach every student and ask for their do its...
3.Make teaching a two way interaction..

Chemical material required for practical

(1) Sabhi subjects ke teacher ko time pe ana chahiye
(2) Sabhi subjects ki class hona chahiye

Parsnal sartroom and lab for chemistry department extra class room in chemistry need to
experience teacher in chemistry department

Improve tecnology
Provide professor for all subjects
Provide students smart classes

Is the good college

Use better graphics and visual media to engage studer well.
Try to reach every student and ask for their doubts.
Make teaching a two way interaction.

Drs college is the best college

faen gerfa faTaq

Everything is perfect

Advanced learning and need professor
D.R.S. Govt. College kasdol

W e A 9 i B

Le

1. Focus on your study than need your succses /
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B.com M com ke professor ki Kami hai sirf ek teacher h koi bhi regular teacher nhi upar saf
safai bhi nii

Projector
All faselity is exilent
The experience of college can be weird might be good

Best clg

Y P FTRIT TR ST 1 A1eT Th-TWhTs U1 U &1 SIaIT TR T &1 91iey
PICS DI TR HRA DI SIERd & RIAT [SfegT &1

*kkkk

Tips
1.provide necessary material of every department to all the students of the college.

2.teachers of all department of the college should take classes continuously.

3.all the teachers of the college are respectfully requested to provide equal facilities to all the
students.

312 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy,

Does this form look suspicious? Report

Google Forms
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Feedback Form For Alumni 2023-24

72 responses

Publish analytics

IO copy

Academic Year

72 responses

@ 2023-24
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Alumnus Name

72 responses

Nageshwari

Ragini Sahu

Usha

Kuldeep Patel

PRAMOD KUMAR

Shubha shukla

Madhu Sahu

Lakhan Kumar

Laxman Prasad

DILESHWAR

ABHISHEK

Priyal

UKESH KUMAR YADAV

Ramgopal sahu

Richa pandey

Manish paikara

Dikesh

Abhishek Navrange

Ramkripal Sahu

Chandrama sahu

Amrit prasad

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{71810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 2/31
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Amal kumar Dhiwar
Tirath Ram Patel
Yashwendra Kumar tamrakar
Shiv kumar sahu
Gyaneshwari
Aakanksha dhruw
Sarlakaiwartya
Alok Mishra
AR GH
Suman sahu

Sant ram jamidar
Dhansingh

Mamta mishra

Priti pandey

JAY KUMAR SONBARIHA
ramshilasen

Navin Kaiwartya
Devendra

Soniya

Sarojni patel

Pooja nishad

Kranti Kumar Tiwari

MADHURI

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{71810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 3/31
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Hem Kumar Verma

Chandra Kiran sahu

DEEPAK ACHARYA

Vijeta

Purnima Pandey

Dilip kumar jha

Rajesh kumar malakar

Reena Verma

Jagannath

Aradhana

Neelkanth kaiwartya

Dronpal singh Rathi

Asha patel

Dileep kumar sahu

Chandrakanta

Sarita

Dosh Kumar

Chitrakant Mirre

Roshni sharma

Shiv Kumar Sahu

Yatri nishad

shanti kumar sahu

Shiv kumar Sahu
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Sarojani

Durga Prasad Yadaw

Paneshwari
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Fathers Name

72 responses

Anandram Patel

Lt S K daharia

Ramnarayan Patel

PITAMBAR VERMA

Manohar lal shukla

Ramkumar Sahu

Gopi chand

Narsingh

RAMADHIN

JANAK RAM

Uday Ram

Rajendra Kumar Yadav

Shi Budhram sahu

Rajendra tiwari

GUMAN Singh

Narayan

Dev kumar

Mahajan prasad sahu

Sahdev prasad sahu

Jagwat Prasad Sahu

Laxman prasad
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Santosh Dhiwar
Sahas Ram Patel
Ram kumar tamrakar
Mr. Shatruhan Sabhi
Itwari

Devnarayan dhruw
Mr. Motilal

K p Mishra

&t wrferes I gwf
Nanheram sahu
Dhani ram jamidar
Menghuram

Gorelal Mishra

S k pandey

NARESH RAM SONBARIHA
Bandhuram sen
Vijay Kaiwartya

Sada ram

Jay kumar

Sitaram patel

Deshi ram nishad
Hanuman Prasad Tiwari

MANGALU RAM
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Jeewanath Verma
Gajadhar Prasad sahu
JAGANNATH ACHARYA
mfdeR™

S.P. tripathi

Shri Birendra kumar jha
Let SN MALAKAR
Kheduram Verma
Daulat ram

Neelshyam

Mr.Jagwat Prasad Sahu
Vishnu Prasad
Rajkumar rathi

Dev Patel

Mr. Maniram sahu
Kaushal Prasad khute
Tilak ram

Gadaram netam

Late shri Muni Ram Mirre
Ishwari prasad mishra
Mr.Shatruhan Prasad Sahu
Reekheeram

Net Ram Sahu
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Mr.Shatruhan sahu

Rameshwar

Devnarayan Yadaw

Shankar Lal

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{7I810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 9/31



1/2/25, 1:13 PM Feedback Form For Alumni 2023-24

Profession

72 responses

Student

Study

Student

Education

Teacher

Lecturer

Former

Farmer

Inspector RPF

Guest Lecturer

BSF army force in CAPF as CT/GD

Ok

Students

Msc chemistry

Preparing for competition exam

MLT

Govt job

Art work

Dikesh patel

Teachershi

Job

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{71810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 10/31
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Teaching

Assistant garde 03

B.ed

T.D.CSEB

Formal

Chhaliwood actres,govt sports teacher

SRR TTford

Teacher |.b.

Lecturer

Self employ

FARMER

No

Berojgar

Kuch nahi

FORMER

Astt. Sub Inspector In RPF(SECR)

CHARTERED ACCOUNTANT

TR

Advocate

Inspector in cg police

MA.

Guest lecturer

Business
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MA history

Lab Technician

Lecturer govt. H. S. School Bilaspur

T.D.CSPDCL

teacher

T.D. CSEB
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Highest Academic Qualification

72 responses

PG

MA

M.A.

MSC zoology

Msc chemistry

P.G.

Master of History

BSc

Graduate

MA in English

M.Sc.Chemistry ,B.ed.,M.A. Education
UG

Master Of Science In Chemistry
POST GRADUATION

M. Com

Msc

Master in arts in ( Hindi)

PG MLT

MA . final

Nothing

Post graduated
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MSc

M.Sc.

MA Bed PGDCA

Msc chemistry,it and ma English
Bd'Sc

Msc zoology

Post graduate

MPed

TH UF 3l TIford st v

Msc. Chemistry

M.a. Hindi

M.A. history,pgdca,iti(electrician)
M.phil physics

Msc complete in zoology subject
Bsc final

M.a

M.sc.(chemistry)

Master of science in chemistry
Msc in chemistry

Post graduation

62%

BSC(Mathes), MA(Pub.Ad.)

MA hindi
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B Com

L.L.B.

Bsc

M.A.hindi

M.A

MSc.

Master of sociology

Bsc.

Msc chemistry

MA history

Bsc MLT

Msc chemistry B. Ed

M.Sc

Master of science chemistry

M.com

Msc in Chemistry
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Year of college I8 copy

HETfAeITerd Be &1 a4

72 responses

40
31 (43.1%)
30
20
10 _ . 5 (6.9%)
1 (100124217 . : A4 360001 4% )t (14908 (1.45(1.

1995 2002 2005 2023 2023_2023 St...
2000 2003 2017 2023-2024 2025
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Email Id

72 responses

nageshwari671@gmail.com

raginisahu182@gmail.com

shiv.sahu715@gmail.com

ushafuggi1981@gmail.com

kuldeepvasu09@gmail.com

pramodkumarji713@gmail.com

shubhashukla16682@gmail.com

madhusahumadhu009@gmail.com

lakhanyadav5885@gmail.com

Ixmnlahare@gmail.com

rajakdileshwar791@gmail.com

ay0383607@gmail.com

priyalkurrey80@gmail.com

ukeshkumaryadav57@gmail.com

ramgopal100152@gmail.com

richapandey1685@gmail.com

manishpaikara10@gmail.com

dikeshpatel313@gmail.com

zorodb357@gmail.com

ramkripal1982@gmail.com

sahuchandram3@gmail.com

Feedback Form For Alumni 2023-24
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amritpaikaraO@gmail.com

amalkumar.12345@gmail.com

tirathp071@gmail.com

yashwendrakumartamrakar@gmail.com

shiv.sahu@gmail.com

gyaneshwarirathi@gmail.com

aakankshadhruw840@gmail.com

sarlakaiwartya2000@gmail.com

alokmishrakasdol40@gmail.com

ramakoyda@gmail.com

sumansahu61688@gmail.com

santjamidar@gmail.com

dhans6441@gmail.com

maanmamta.sharmal3@gmail.com

tiwaripriti4d79@gmail.com

jaykumarbariha0226@gmail.com

ramshilasen1@gmail.com

navinkaiwartya5@gmail.com

devendrakaiwartya311@gmail.com

soniyarao313@gmail.com

patelsarojnil@gmai.com

poojanisad532@gail.com

lickranti@gmail.com
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manjushapaikara@gmail.com

hemkumarv3@gmail.com

kiransahu787967@gmail.com

adsassociates2013@gmail.com

vijetakingrani@gmail.com

neeraj.uma03@gmail.com

jha.advdj@gmail.com

rajeshmalakar0009@gmail.com

vreena029@gmail.com

jagannathdiwan03@gmail.com

aradhanamaravié@gimail.com

neelkanthkaiwartya@gmail.com

dronpalsinghrathi@gmail.com

ap8933697@gmail.com

dileepsahu206@gmail.com

khutekarunakhute@gmail.com

saritasahu5276@gmail.com

netamdoshkumar123@gmail.com

chitrasuni8 5@gmail.com

roshnisharma220884@gmail.com

yatrinishad939@gmail.com

sksahu728@gmail.com

sarojaniyadaw87@gmail.com
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durgaprasadyadaw04@gmail.com
paneshwari0002@gmail.com
Solve all questions

1. Qualifications and competencies of the professors and other staff of I8 Copy
the college.

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

2. Status of Teaching Learning Process in the college. I_D Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

3. Availability of educational resources/materials. I_D Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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4. The point of view of the professors towards teaching. |_|:| Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

5. Use of learning from college in building your career. |_|:| Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

6. Status of development work done in the college during the last years. I_D Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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7. Role of alumni in strengthening academic standards of the college. |_|:| Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

8. Role of alumni in strengthening the financial resources of the college. I8 Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

8. Role of alumni in strengthening the financial resources of the college. I_D Copy

72 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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10. Your valuable suggestions for the development of the college.

72 responses

Very good
Good
No

Skill based learning, faculty development, modern facilities, continuous improvement etc by
focusing on these area the college can achieve holistic growth and become a center of
excellence.

College should focus on teaching learning process. Career guidance is must for the students.

Yes

fRremm & &1 7 aproft Yyt v 361 B 1359 Broie A AR A1E Gt 8% 8 1T I Rl &l 9gd 9gd
e=aTe e Sfrafe & SR H S 59 §H™ W |

More teachers required for physics

College campus is very small and class room so small of this college and so larg campus and
class room and

o Gt TIPS T D § 3R I UgH BT e Hi 33T 81 3R H vHuadt Hit aama
SRt gfaensft &t a1 He= ol a1 AT GAwTd S g AT ot SUAS el & ol U s TANTRITal
R TS 3T TANTIHS HIRId oI o1 U 9 | 3R 3 i St af a1 9gd S 81 S|
1! T 31 &1 9l 9 31 H8d & & U biae aul 3T a1 § 5Id 981 & D 31 8 3R Ugrs
3B BY, 71 b 5TerT fob piaiel Bt 3R St € a1 few & 331 3 | 979 U sicl It faieht ¢ fh
3R IS B Hedh Y dl 39 et Il femrd, gt R § a1l i dl 81 off 38 1w 9o | 7 ot
gl 1 fdd T T R § | Tt Rreres go=m sita= R a1 X871 A5 By

All ok

New buliding development and msc course ke liye professor available karaye

college is very good

Placement &carear counsling developing

Availability of teachers should be increased and preparation for competitive exams should
also be done.

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{7I810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 27/31
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3R T
Co operation and guidline is most important for college students.

Suggest that one should concentrate on the lecture given by the teacher, clear doubts then and
there and prepare a brief note on the topics discussed in the class for each subject as home
work.

Teaching skill

MSc class need a professor

Prepration to competition exam to all students
Ok every thing is good

Refrence book

1.Anushasan,

These should be a government teacher of zoology

g Pt B AT e g o arear § ot pias # Ht U g IRp e Srihy BT 3 giaT 8 d
aie fRiem Mfedw= g +f g1 =iy

Agifde Tan Ufdeedd & a1y SiaT & o<t g8 g+ GHTa! &1 [Fenfd) @ Sies & sqawy
IR | TaH UeTs forars & srarrar it qaft 3 H s 8

We want to new building.need extra class rooms

Recognising your values building smart goals and knowing your learning style can help you
succeed in college.

Sabhi ka sahyog

My college is v..good

UIRER T YR&m & GUR |
Availability of regular professor for zoology subject

Use modern technology

https://docs.google.com/forms/d/1Rs_izIFPjDHxw4eHTRV{7I810YsKV_0OaSEqFQ4coxjQ/viewanalytics 28/31



1/2/25, 1:13 PM Feedback Form For Alumni 2023-24

Good

Professors should devote maximum time to students studies and not to other college
activities.

T o foenfial &1 J9rA Rd T TR SR o aTe
available all regular teacher

All the students and professors will have to take step and work together for the development
of the college.

Faculty ko aur achha kiya ja sakta hai
Thank you

consistency and dedication for excellency
All subjects teacher

Smart classes

I think,our college should be more than subjective material courses which will develop student
mental and education degree

Smart classes should be initiated in the college and competitive exams prepration should be
started

Good tiching
Is the best college

Teaching skill development

Il & UGTs & ATY-UTY WA & b1 I 37w Y SIS BT 1T WeR WhaR g IRE AR & dig
ol YR T Aade AT | HicSl & AT ThTs G SR R STel & ¢, 0T TR HeTE T
AU PHicrs URIR & Tt FRfiet TR 3f7 T8 T1feT ud Arssit & TS Bl 96 HR UG &1
IR BIH! AR

Lablary book
All class digital board
Relate with real world situation.

DRS college is best college.
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Study rules

Reading and studying is very important for us so coming generation should focus on studies.

Devlop infrastructer

Nothing

Good College

all profesor should done to learn and advise best carrier gide line.

Lab's are not good

Discipline in our College

Need to arrange morden Class room

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy,

Does this form look suspicious? Report

Google Forms
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Feedback Form For Teachers - 2023-24

12 responses

Publish analytics

IO copy

Academic Year

12 responses

@ 2023-24
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Teacher's Name

12 responses

RAKESH KUMAR

Seema shriwas

YUGAL KISHOR PATEL

Sanjana Kesharwani

KAMAL KANT SINGH BURMAN

Dr. Amrit Lal patel

Smt Sanjulata Patel

Deepti Mahilang

Preeti Tirkey

VISHRAM TANDON

Vandana wadhwani

Hemendra Kumar Patel

https://docs.google.com/forms/d/1Wqoo7zP9i2s-Word44jrQSxLS0q4 3fIF_swJUbx3Bf0/viewanalytics 2/10
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Post/Subject

12 responses

Commerce

Zoology guest assistant professor
ASSISTANT PROFESSOR HINDI
Guest lecturer Mathematics
Assistant Professor

Padonnat professor/Geography
Assistant Professor (English)
Assistant professor (IT)
Zoology

PHYSICS

Hindi

Assistant professor

Appointment Type I8 copy

12 responses

@ Permanent
@ Temporary

https://docs.google.com/forms/d/1Wqoo7zP9i2s-Word44jrQSxLS0q4 3fIF_swJUbx3Bf0/viewanalytics 3/10
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Mobile Number

12 responses

8815838445

+917617334291

9754375085

6267775517

7828142429

9424236802

9770398323

8966875274

6261532361

9425248326

74899 21090

877339136
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Email Id

12 responses

rakeshratnakerrdh@gmail.com
seemashriwas89@gmail.com
yugalkishor81patel@gmail.com
sanjanakesharwani6343@gmail.com
kamalburman89@gmail.com
alp.professor@gmail.com
education171983@gmail.com
dm?2390@gmail.com
preetirkey33@gmail.com
vishramtandon79@gmail.com
vandanawadhwani2001@gmail.com
hkp1178@gmail.com

Give your opinion

1. Qualifications and competencies of the professors and other staff of I_D Copy
the college.

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent
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2. Examination results of the students during the last years. ID Copy

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

3. Transparency and efficiency of the evaluation process. I_D Copy

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

4. Collaborative Administration of the College. I_D Copy

12 responses

@ Bellow Average

8.3% @ Average
@ Good
@® Very Good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1Wqoo7zP9i2s-Word44jrQSxLS0q4 3fIF_swJUbx3Bf0/viewanalytics 6/10
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5. Participation in training to improve teaching skills. IO copy

12 responses

@ Bellow Average
@ Average
@ Good

@ Very Good
8.3%
@ Excellent

6. Status of research, innovation and their extension activities in the |_|:| Copy
college.

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

7. Availability of books and study materials according to the syllabus in I8 copy
the college.

12 responses

@ Bellow Average
@® Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1Wqoo7zP9i2s-Word44jrQSxLS0q4 3fIF_swJUbx3Bf0/viewanalytics 7110
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8. Financial management status in the college. I_D Copy

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

9. Efforts made for internal quality assurance in the college. |_|:| Copy

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

10. To work in accordance with the vision and mission of the I_D Copy
organization.

12 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1Wqoo7zP9i2s-Word44jrQSxLS0q4 3fIF_swJUbx3Bf0/viewanalytics 8/10
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11. Your valuable suggestions for the development of the college

12 responses

According to me, outsiders should not be allowed to enter the college without permission and
the rule of 75 percent attendance should be strictly implemented.

331 fardTal &1 argeRt | gauT 3HTa g1 fafv fawat & urenmuet o1 H B 1Te € urenus &l U
g fem o 20 fawt &1 uem o1 S firen g 15afes v a9 # a8 siftieaw 4 a1 5 v o1 uer g
2139% I1Y €1 9gd I YR ft iyt g 1urenmuet ot Ht ot O fobar ST Siasa s g

Create collaborative spaces
Need infrastructure, laboratory.
Posting of permanent principal & construction of buildings/labs are necessary.

Development of the college we need extra classrooms, more teachers and more books
according to syllabus.

Need to Improve the availability of book, status of research and ICT enable facility. .
No suggestions yet.

Improve in unity

Open the Research center and canteen

College should follow team work and focus on college management.

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy.

Does this form look suspicious? Report
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Feedback Form for Parents - 2023-24

59 responses

Publish analytics
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Parent's Name

59 responses

MANGALU RAM

Anusuiya manikpuri

Naresh Kumar Kaiwartya, Ramayan bai

Durga Dahariya

Kirtan Lal Chauhan

Narayan Prasad

Narendra Kumar Paikara

Ramesh kumar sahu

Mr Basant kumar yadav

Rameshwar

Shri Prem lal chauhan

RAMGOPAL

Sahdev prasad

Karamu Lal banjare

Dinesh kumar sahu

Veenu sakhare

SHYAM LAL RAJAK

Kamal kishor sahu

Sevak ram mantora bai

Chitranjan

Mrs devantin bai

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 2/17
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Nohar Prasad yadu
Jagat ram

Mr. sahdev Kaiwartya
A a1s. gRite
BRIJMOHAN KOSARIYA
Maheshwar jaiswal
Lalit kumar kosariya rambai kosariya
manshi

MANGALU RAM
Rameshwar

Amar lal santi bai
Budhram

Amar shing paikara
RAJKUMAR SAHU
Resham lal

Prem singh

Omkar prasad verma
Amar lal santi bai
Lilaram madhukar
Maheshwar patel
Ramkumari

LAXMIN JAISWAL

Prem Lal chauhan

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 317
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Father's Name :- Rameshwar Paikara / Mother's Name :- Rambai Paikara
umend ram paikara

Fhirat Ram Jaiswal

Krishna Kumar

SdMH

Dhansay bhuneshwari

Achhe lal

SHRIHT a5

Mr.Ramsanehi soni

Nand Kumar. Kosariya Derhin bai
Dhanesh ram banjare / tiharin bai

Umesh Kumar Sahu

Profession |0 copy

59 responses

20
16 (27.1%)
15
10
4 (6.8% 4 (6.8% 4(6.8¢
5 ( | °) ( | %) 3 (31(511%) ( |

324 3)4%2 (3.4%2 (3.4%)
23218y (1° /(/01 (1 /(/01 (T7AT AT AT AT %

)

1 ATATR AT 7T A 7N 1773 T7%)y a (17

0
Kheti Kisani FORMER Formar Krishi agriculture

B com final year Farmers House wife Lecturer
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Mobile Number

59 responses

6264475816

9098242838

6266035796

7724893226

7999675475

9302853341

7828944142

9303292274

9301827653

9691080728

8120179153

8827933627

6260511655

8719938009

626988517

6264149364

9302823904

9617176571

6266294638

7447017946

6269885017

Feedback Form for Parents - 2023-24
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7745977942

7898835327

8120647620

7804063859

8349830236

8103480095

8964816172

7898882434

8461817701

9301020427

9753156727

7354895602

7415758372

9171880897

7987466062

7999463050

7610307007

6266110558

8103523498

6267123407

6265903476

9165781557

9329370200

Feedback Form for Parents - 2023-24
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9630620051

7880277610

7879693832

8225851751

6261542921

8839922171

9294846594

7049463596

9754379303

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 717
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Address

58 responses

CHICHPOL

Dongra

Chichpol

Ram Sagar para kasdol

Kharri ( Bilari) post office - aamakhoha

Dongra

Tilda , Post Siriyadih, district baloda bazar bhatapara chattisgarh

Village-Bagar, post A.-Borsi,tahsil -kasdol, dist.-Baloda bazar

Sukda

Main road main road kasdol

Kasdol, borsi,

Village, post borsi, tahsil kasdol, dist baloda bazar bhatapara chhattisgarh 493335

MUDPAR ,POST -MALDA ,TAH -KASDOL, DIST - BALODA BAZAR

Village - baigandabari post-hataod bazar

Chharchhed

Baigandabari ( kasdol )

Pahanda (champaran)

VILL PARSADA POST BORSI TAHSIL KASDOL

Village chhanchhi post Pisid, kasdol district baloda bazar

Parsapali

Post office sinodha deorikala

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 8/17
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Balar road kasdol

Dongra post Lawan dist balodabazar state chhattisgarh vard no.6 bajrang chouk dongra
Vill.temri,post.kosamsara, block.kasdol, dist.baloda bazar
Bhavrid

CIRS!

DONGRA- POST LAWAN District Baloda Bazaar

Sel

charoda

Village+post borsi, tahsil kasdol, dist baloda bazar bhatapara chhattisgarh
Devri khurd post sinodha baloda bazar BhathaPara C. G
Aamakhoha

Kharaha

Ward no. 01 vidhya nagar kasdol

Pachapedi

Dongra mahamaya chauk ward 03

Devri khurd post sinodha baloda bazar bhatapara C.G

Village -Khamhariya Post. Marda district -baloda Bazar cg
Shitla chok kasdol

Sel sutiya para

Village - Utti para Sel, Post Sel, Block Kasdol, Dist Baloda Bazar
naya kharwe

Balar Road Kasdol

Men road sel. Post sel kasdol baloda bazar

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 9/17
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Sadiaar, Rer, FUSie , Fdial aeR
ERSIN]

Kanti papa kasdol

PHIFHIRT () T - Tefial SR HISTIRT
Village -sel post-sel

Kasdol

Ward no.4 teli para bareli

Give your important suggestions for better development of the institution

1. College environment for your child.

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

»

2.Cognitive development of your child.

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJvWRcPPoU/viewanalytics
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3. Social and emotional development of your child. I_D Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

4. Increase in your child's ability to get employment. |_|:| Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

5. Regularity of study/teaching in the college. I_D Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJvWRcPPoU/viewanalytics 1117
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6. Status of physical facilities in the college. I_D Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

7. Participation of parents in college activities. |_|:| Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

8. To make you aware of the educational development of your child. I_D Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@® Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJvWRcPPoU/viewanalytics 12117



1/2/25, 1:55 PM Feedback Form for Parents - 2023-24

9. Contribution of parents in the development of the college. ID Copy

59 responses

@ Bellow Average
@ Average

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJvWRcPPoU/viewanalytics 13117
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10. Your valuable suggestions for the development of the college

59 responses

Good
Very good

Regarding the school, suggest that all the students and professors work together for the
development of the college

Plcrl gRT 9T T R HUTTH B 96 fordl oy

No

Add mor additional subjects on college, add high paying skills on college
B. A. BT3Ad H THT IRV YR &1 STl §

Nice college but little bit more deployment of the college

Best

Awareness of Education system

1 The teachers in the college are very good.

2The college environment is very beautiful .
Enerything is good college

Proper teacher

my clg is the best college .

Bahut acha hai

AR Picol & qd P WHF 9gd o BT 8

Aapko college me mobile not allowed krana chahiye
Proper teacher

Yes

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics
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Late.drs college is good
The college environment is good but it can be made eren better
Provide teacher

Teacher's trenning
Community service
Community programs

X SINEACEC ]

fRrafep

MA 3rd semester

Maya vidylay hamara aanusasnt hit dawrha chaltaa hai
no

All the students and professors will have to take steps and work together for the development
of the college.

1.teacher training ,2.student counseling and guidance,3.development of digital infrastructure.
Children should be given good education so that their future is bright.

College is very important theory sir and mam excellent tichar

Study

The college environment is good but it can be made even better

Good stuff and teachers in college and High study best college of district

Sabhi ko anusasan me rahne ke liye bole vidyarthi ko

Proper Teachers

good college

College me Kuch strit Niyam bhi hone chahiye, jaise _ Mobil ka use krna band krwaye.
Bellow Average

Change college environment and study steam improved

https://docs.google.com/forms/d/106LkKj4 TFytMMKomrMQf5SzIHgPz38dHISJVWRcPPoU/viewanalytics 15117
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SR 3R THY THY TR UGS g1 1y 1|
SR 9 g9 IRl

Very good

Sab ki shiksa me vruddi ho

Do better
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